

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felölös szerkesztő és felölös kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Junius tizenharmadikán rendezik meg a vármegyei Hősök Napját Bácsalmáson.

A vármegyei Hősök Napjának végleges programját már összeállították. A mindenképpen nagyszabású ünnepségre a vármegye kiemelkedő eseménye lesz, melyen az előkelőségek egész sora fog megjelenni.

Most a Hősök Napjának végleges dátumát is megállapították június 13-ában. Az elhalasztás okát — a tervezett májusi dátum helyett, — az tette szükségessé, hogy az olasz király és császár budapesti látogatása a megyei Hősök Napján megjelenő előkelőségek más irányú elfoglaltságát vonta maga után.

Perczel Béla és Baranyi Tibor volt főispánok arcképét elhelyezték a vármegyei közgyűlési termében.

A vármegye egyik tavalyi közgyűlése elhatározta, hogy a vármegye számára megfestetti Bisztrai Balku Gyula, bonyhádi Perczel Béla dr., Baranyi Tibor dr. volt főispánok és Szabó-Szabovljević Dusan dr. ny. alispán arcképe. A festményekkel most készültek el a megbízott művészek. Balku Gyula arcképét Miskolczy Ferenc, Szabó Sz. Dusán Ágoston, Vencel, Perczel Bélát idb. Eber Sándor, Baranyi Tibort Eber Anna festőművészek készítették. Perczel Béla és Baranyi Tibor főispánok arcképét tegnap délután már el is helyezték a vármegyei közgyűlési termében.

— **Járásai tiszti értekezlet a megyeházán.** Tegnap délelőtt tartották meg a Baja-járásai tiszti értekezletet a megyeházán, dr. Vojnits László főszolgabíró elnöklétével. A tiszti értekezlet folyó ügyeket tárgyal.

Tahy László lesz a képviselőház új alelnöke.

Mikecz Ödön dr. az újonnan kinevezett igazságügyi államtitkár ma letette hivatali esküjét és elfoglalta hivatalát. vitéz Bobory György, akit a kormányzó belügyi állatikkárá nevezett ki, lemondott képviselőházi alelnökségéről, utóda Tahy László, miniszterelnökségi államtitkár lesz, akinek

egyhangú megválasztására számoltak.

Egyebekben a jövő héten főispáni értekezlet lesz a belügyminiszteriumban. Széll József az új belügyminiszter ezen az értekezleten ismerteti programját és meghatározza a következő irányelveket.

Ma delben minisztertanácsra

ültek össze a kabinet tagjai. A minisztertanács függő ügyeket tárgyal és ezenkívül foglalkozni fog Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter genfi útjával. Dr. Fabinyi Tihámér szombaton utazik Genfbe és így nem lesz jelen a költségvetés képviselőházi vitájánál.

Megtörtént az Érsekcsanád-Szentistván közötti vészut kijavítása.

A Budapest és Baja közötti forgalomban állandóan használt zárószakasz az Érsekcsanád és Szentistván közötti mút estendők óta olyan tarthatatlannal rossz állapotban volt, hogy valóságos rémlet jelentette mindenféle, de kiváltképpen a gépkocsis forgalomnak. Az autótérképeken figyelmeztető jelzőkkel jelölték meg a vészutat s a vá-

ros és a megye vezetősége is nem egy ízben sürgették az ut megjavítását.

Bácska megye és Baja város közigazgatási bizottságának ülésén is nem egyszer tették panasz tárgyává az utvonal botránys állapotát és dr. Fernbach Bálint főispán személyesen is interveniált az ügyben a kereskedelmi kormányfővel, illetve a

pestvármegyei államépítészeti hivatalnál, ahova tulajdonképpen az utvonal tartozik.

A közbenjárásnak meg lett az eredménye, mert a kilenc km. hosszú utat az illetékes államépítészeti hivatal valóban megjavította. Az útjavítást ma fejezték be. Az utvonal egyszerű kavicsburkolást és hengerlést kapott.

Impozáns gyászközgyűlésen mélyszéges kegyelettel búcsuzott Tormay Cecile emlékeitől a bajai Mansz.

Mélységes megrendítő gyászában is felemelően ünnepi hangulatban, nemes méltósággal búcsuzott a bajai Mansz, tragikus hirtelenséggel elhunyt országos elnöke, Tormay Cecile a kiváló magyar író nő emlékeitől.

A magyar irodalom és a nemzeti szellemű kultúra nagy vesztesége a Manszot még közelebből érinti, mert a magyar asszonylétet a legmarkánsabb szervezőjét és vezetőjét gyászolja benne. A Tormay Cecile emlékének hódoló és a város házában szerdán megtörtént gyászközgyűlés is ezt dokumentálta és emlékeztetés bizonyossága maradt a bajai Manszban uralkodó nemes, öntudatos magyar szellemnek

Herr György zongoraművész, zenetanár vezetésével a Bajai Daloskör emlékeztet a Hírekkel, majd özv. Szömmér Józsefné elnök megnyitotta a gyászközgyűlést.

Szomorú nap a mai és szomorú az alkalom, ami miatt összejöttünk — mondotta beszéde közben — Nagyasszonyunk, vezérünk nincs többé közöttünk. A nagyasszony, aki a maga idejében erősebb lelkű tudott lenni a férfiaknál, ma már az örökkévalóságé. De a Mansz, a magyar asszonyok továbbra is viszik a zászlót, amit ő hagyott rájuk nemes örökségül, mert mi magyarok élünk, elni fogunk és elni akarunk! Sírköve és emléke felett álljon a hárkom szó: Volt... Nincs... Marad...

Megilletődött emlékező csendben kezdte meg beszédét Hambeck Rózsa budapesti kiküldött, az országos propaganda osztály vezetője.

Kegyetlen valóság, mélyszéges fájdalom, hogy ma a kegyelet vezette őket ide, mert meghalt Tormay Cecile a Mansz országos elnöke, minden idők tündöklően fényes emléke

magyar nagyasszonya. Mielőtt beszédét tovább folytatta volna, azt indítványozta, álljanak fel egy percre és néma hallgatással tisztelgenek emléke előtt, majd ennek megtörténte után megállapítja: mélyszéges gyászközeben is boldog búszkeséggel gondolnak arra, hogy ez a kivételes magyar asszony az övék volt.

Érdemes melettatása közben a tisztelő elismerés hangján szólt az írói zsenijéről, közéleti szerepléséről és sokoldalú tehetségéről a nemzeti eszmék szolgálatába állító nagy szervező tevékenységéről. Isten! Haza! Család! Ez a hármas szent gondolat irányította, amikor fajszeretettel izzó lelkével példát mutatott arra miként lehet a nemzeti eszmét társadalmi különbség nélkül a lelkekbe plántálni.

Má a fehérvirágos katalak előtt a gyászsistentisztelet alatt mély megilletődéssel gondolt arra, hogy Baja

A Nemzeti Egység Pártjának nagygyűlése vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődik a Központi Színháztermében.

A nagygyűlésen megjelennek és felszólalnak: Dr. Fernbach Bálint főispán, dr. Marschall Ferenc földművelési ügyi államtitkár, dr. Reményi-Schneller Lajos, dr. Alföldy Béla és báró dr. Vojnits Miklós orsz. gyűl. képviselő.

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérenmű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

mennyire megérette Tormay Céci lét. Mert emberi nagyságához pálmá és babér illett de finom szexibilibis női lelkét a virág fejezte ki igazán.

Hiszi tudja és fogadja minden magyar asszony nevében, hogy öröszéget állnak az ő eszméi mellett szívük utolsó dobbanásáig Magyarország feltámadásáig.

Óz. Szommer Józsefné elnök köszönő szavai után a Bajai Dalos kör a Himmusszal fejezte be az impozáns gyászalközyülést.

Árvíz a Posványoson.

Szomoru látványt nyújt ma a Posványos, vízben álló viskóival, vízzel borított kertészetivel. A hetek óta tartó bőséges esőzések, valamint a Duna magas vízállása csaknem egy sik vízzé változtatta a Posványost.

Ezt a jobb sorsra érdemes földet az 1926-ot követő száraz és alacsony vízállás éveik során, lassan, de folyamatosan kis egzisztenciájú emberek kezdték beépíteni. A hatóság minden egyes esetben adott engedélyt az építkezésekre anélkül, hogy az esetlegesen feltörő talajvíz ellen a megkívánt kikötésekkel élt volna. Ennek a hiányos rendelkezésnek lett következménye az új építkezések össze-visszasága, súlyosabb következménye pedig az, hogy ma kevés kivétellel és több helyen vályog alapzattal a vízben állanak.

Ennek a súlyos helyzetnek következménye az is, hogy a Posványos lakói, kik nagyrészen kertészkedésből élnek, kétségbeesetten fukkosnak segítségért. Sajnos, pillanatnyilag segítségre gondolni sem lehet, hathatós segélyt egyedül csak szivattyú telexsel lehetne nyújtani. A régi szennyvíz levezető árok, melyen azelőtt a Posványos vizét leeresztették, meg van ma is, de annak fenekén beton csővezeték fektettek, így azon, ha csak valahol fel nem nyitják, vagy törik, a felgyülemlett vizet le eresztelni nem lehet. A legnagyobb hiba akkor történt, amikor a szennyvíz levezető árok folytatásában levő régi és új

vid csővezetéklet felszedték, a védgáton lévő zárókulig. Ha ezt nem szedik fel, ma már jóval kevesebb viz lenne a Posványoson, mivel azon keresztül, még a jelenlegi vízállásnál is lehetett volna vizet a Dunába eresztetni.

Van itt még más baj is, a Posztógyár szennyvize ugyan ezen a zárókuton keresztül folyik a Dunába. Azonban a Posztógyár szennyviz aknáit úgy építették, hogy magas vízállásnál nem tudják a vizet a Dunába eresztetni, hanem egy csővezetékben az is a Posványosra folyik. Az egész bajt még az tetézi, hogy a záró kuttól a Dunába vezető be-

toncs eldugult. Itt ugyan is a legutóbbi magas víz feltörte a csőveze- teket a Vajas mederben. Ezt annak idején homokkal telt zsákokkal elszigetelték, de olyan rosszul, hogy a csővezeték eldugult. Időközben a talajvíz magasra emelkedett a cső fölé úgy, hogy most nem lehet hozzá férni.

Az itt váltott lehetetlen helyzetet a legsürgősebben kellene segíteni. Tegyük valami módon mielőbb szabaddá a lefolyást, hogy a Posványos legalább részben megszabaduljon a felgyülemlett talaj és esővíztől. K. V.

kök részere P. 1'80, a távolabb lakók részere P. 2 80.

A vásárigazolvány felmutatója az induló állomáson vagy a menetjegyi- irodában egész jegyet vált Budapestre bármely vasut vagy bármely hajó bármelyik osztályára. Ezt a jegyet gondosan megőrzi, mert ezzel a jeggyel ingyen utazhat haza. Az utazás nem szakítható meg.

A féláru utazási kedvezménnyel vasuton április 24 én 0 órától május 10 én 12 óráig lehet Budapestre és április 30 án 16 órától május 18 án 24 óráig lehet Budapestre a kiindulási állomásra visszautazni. Hajón Budapestre április 15 től május 10 ig, Budapestről április 30 től május 25-ig érvényes a féláru utazási kedvezmény.

A MAVAUT autóbuszjára tain ugyanabban az időközökben, mint a vasutaknál 20—50 százalék az utazási kedvezmény.

Budapesten a BESZKÁRT villamosvonalaira két napra 2 pengőért, hajom napra 3 pengőért lehet bérletjegyet váltani.

A vásárigazolvány, — nem úgy mint más hasonló intézményeknél, — a vásár háromszori díjmentes látogatására jogosítja fel tulajdonosát.

A vásárigazolványhoz csatolt levelezőlapon a székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalától mindenki kérhet igénymentes megfelelő szállást. Az Idegenforgalmi Hivatal pályaudvari kirendeltségei azoknak is utalnak ki szállást, akik ezt előre nem kérték.

Minden vásárigazolvány tulajdonosa díjmentesen kap szelvényfüzetet, amely 20—30 százalékos kedvezményes jegyek vásárlására jogosít a budapesti látványosságokba, színházba, kiállításokba, fürdőkhöz, szórakozóhelyekre.

A vásárigazolvány és a szelvényfüzet a lehető legrészletesebben közli az összes tudnivalókat.

— Holnap zárul a Zöldmező Szövetség pásztorképző tanfolyama. A Zöldmező Szövetség által rendezett pásztorképző tanfolyam záróvizsgáját holnap, 24 én délelőtt 10 órakor tartják a szentistváni Olvasókör helyiségében.

Szombattól kezdve már féláron lehet a Budapesti Nemzetközi Vásárra utazni.

Budapestről jelentik: Az április 30 án megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásár nagymértékű utazási és egyéb kedvezményei már szombaton április 24 én, 0 órakor érvénybe lépnek. Ettől az időponttól kezdve féláron lehet utazni Budapestre, ahol a Nemzetközi Vásár csodálatos látványossága, magyar vendégszergetel, egy sereg kedvezmény és minden vonalon olcsóság, olcsóság és olcsóság várja a látogatókat. Mert a főváros minden hatósága és minden intézménye a legnagyobb gond- dal ügyel arra, hogy a vásárra kap-

csolatos idegenjárást senki se használhassa fel árdrágításra, sőt a kereskedelem, amely mindenáron pénzt akar látni, óriási versenyt fejt ki a vendők meghódításáért.

A kedvezmények igénybevételére csakis a vásárigazolvány jogosít. Ilyen vásárigazolványt bárki szerezhethet magának bármelyik utazási és menetjegyi irodában, a Kereskedelmi és Iparkamaránál, a kereskedelmi egyesületeknél és a legtöbb községi és körjegyzői hivatalban. A vásárigazolvány ára személyenként a Budapesttől 80 km.-es körzetben la-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
 mikor már P 1'60-ért
 hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
 dús választékban.**

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Várakozásokat felülmúlóan mesészsépséggel művészi teljesítmény dr. Tordai „Tinódi”-jának bajai bemutatója.

Tegnap délután volt a realgimnázium tornatermében dr. Tordai Ányos mesészsépséggel ifjúsági színjátékának a Tinódinak az első előadása. A bajai fiúiskolák ifjúságának élénk érdeklődése kísérte a páratlan szépségekben gazdag színjáték lefo-lyását; ehhez hasonlatos értékű és ilyen pompásan megoldott színpadi előadás már sokkal nagyobb teljesítmény, az ifjúsági előadások megszokott és ismert szintjénél. Nem csupán a diákokat, de a felnőttek közönségét is méltán lenyűgözi a remekül kiállított színpad mesés díszleteivel — ifjú Éber Sándor tanár és művész szenzációs tervezése, — a pazar és fényes korhű jelmezek káprázatos gazdagsága. Külön élmény az ének és zenekar szereplése. Lovas Andor karnagy remek vezetésével a diákok szenzációsan nyújtanak

s a zenekar másutt is sok elismerést várható. Lovas Andor győzőrű nyitánya méltán magával ragadja hallgatóit.

A szövegrendezést Tóth Tasziló és dr. Kertész Gotthárd tanárok végezték: az eredmény minden ékeszólásnál szebben beszél fáradtságos munkájukról. Az énekelő-gyűelő Gonda Keresztély tanár s a címszereplő Mézes Ödön VII. o. t. szép énekével és játékaival egyaránt bódít. Szereplőitársai, nagy és kisdiákok osztóznak vele a sikerben.

Szép ez az előadás, kiérdölik belőle a próbákra személyesen felügyelő illusztris szerző dr. Tordai Ányos izzó, nemes, magyar lelke és tehetsége és nagyon nagyon megérdemli, hogy a bajai közönség hálája és érdeklődése köszönetet érte.

A Bajai Daloskör tisztújító közgyűlésén ismét dr. Cserta Pétert választották elnöké.

Ujból Herr György a dalárda karnagya.

Igen nagy érdeklődés mellett csütörtökön este tartotta meg tisztújító közgyűlését a Bajai Daloskör. A közgyűlés iránt városzerte meleg érdeklődés mutatkozott, mert tudvalevő volt, hogy ezuttal dől el az elnök és karnagy válság miatt stagnáló országos nevű dalárda jövője.

A tisztújítás a kívánt ultra terelle a dalárda sorsát. Nagy lelkesedéssel újra dr. Cserta Péter városi tanácsnokot választotta elnökévé a Bajai

Daloskör. Megoldódott ezuttal a karnagyválság kérdése is. Herr György zenetanár, zongoraművész, a dalárda volt karnagya, akinek nevéhez fűződik a Bajai Daloskör dicsőséges múltja, visszajött a dalárdahoz. Ezt a tényt a dalárda és a város is nagy reménységgel fogadja, mert a dalárda mai elnöke és karnagya mindenképpen megérdemlik a személyüknek és munkájuknak kijáró elismerését.

URÁNIA

1937. április 24., április 25., és 26-án.

A legbájosabb bécsi film!

Mulat a császárváros

Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

Kisérő filmek:

Kakas korzó

Magyar és Paramount hirdető.

Férfi fehérnemű üzemünk

elsőrendű teljesítményét számos rendelők dicsérik!

Önnek is kifogástalan

inget, nadrágot, pizsamát, hálóinget

készítünk — hozott anyagból is. — Tegyen kísérletet!

Nyakkendő, kalap, övujdonságok

Fischer Pál r. t. divatüzlete, Baja

Br. Eötvös-utca 2.

A tisztikar többi tagja: Gáspár János alelnök, dr. Gáspár Imre ítélőbíró, dr. Javor Mihály jegyző, Pusztás Mihály pénztáros, Hauth József ellenőr, Fogt Ferenc gazda, Dettre Gyula szertáros, dr. Major József ügyész

Megválasztották a közgyűlésen a választmány tizenegy rendes, öt pótlagát és a számvizsgáló bizottságot

HIREK

— **Nyári hivatalos idő a bajai pénzügyigazgatóságon.** A bajai pénzügyigazgatóságnál, a mellérendelt számvizsgálóknál, valamint a királyi ad. hivatalnál beállt a nyári munkaidőbeosztás és a hivatalos órák reggel 7 órától délután 1 óráig tartanak.

— **Tavaszi lóvizsgálat Szentistvánon.** Szentistvánon, a volt község háza udvarán ma délelőtt tartották meg a szokásos tavaszi lóvizsgálatot. A kirendelt állategészségügyi hatóság nagyszámu lovat vizsgált meg.

— **Tűz Madarosan.** Az elmúlt napokban Madarosan kigyulladt Nagy János gazda háza. A tűz, — mely a tűzhelyből keletkezett és a keménybe beépített gerendázaton terjedt el, — szomszédok a helybeli tűzoltóság segítségével oltották el.

Mától kezdve

lép érvénybe a

Budapesti Nemzetközi Vásár

50% -os utazási kedvezmény

Érvényes a felutazásra május 10-ig, a visszautazásra május 18-ig.

Vásárigazgató és felvilágosító kaputató: Baján Máv. menetjegyirodában.

— **Hamis 5 pengőst szolgáltattak be a rendőrségre.** A Zsich vendéglő ma egy hamis 5 pengőst szolgáltatott be a rendőrségre, melyet egy ismerős fizetett a tegnap esti folyamán. Az eljárás megindult.

— **Fodor Oszkár jubileuma.** Fodor Oszkár a pécsi Nemzeti Színház igazgatója most tölti be színgazgatói működésének 20 éves, a pécsi—bajai kerület színikerület igazgatójának 10 éves, rendezői munkásságának 30 éves, színészségének 35 éves jubileumát.

— **Az asszony kötelessége** törödni azzal, hogy belműködése rendben legyen, amit pedig úgy érthet el, ha reggelként ehgyomorra egy felpohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát. Orvosok is ajánlják.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszazínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

— **Talált irattáska.** Találtak egy darab bőr irattáskát. Felbivják a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 sz. hivatalos órák alatt vegye át.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbeszélhetetlen szolgálata tot tesz a természetes „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a lépcsőtorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

Játékvezető küldés vasárnapra.

Mohácsra az MTE—Bácska mérkőzést Pauncz, Nagymanyokon az NSE—BSE mérkőzést Láng és Bácsalmáson a BMOVE—DVOGE mérkőzést Svare vezeti.

Legjobb csapatával jön vasárnap a Szeged F. C. Az összehállítás a következő:

Pálinkás—Szojka, Raffai—Gyarmati, Somogyi, Beritök—Korányi II.

Sepér, Miklósi, Konrad, Nagy. Pálinkást nem kell külön bemutatnunk. Ő már több ízben védte a magyar válogatott csapat kapuját, a Miklósi, Raffai, Gyarmati trió az angol magyar előtt igen foglalkoztatta a szakköröket és a sport sajtót. Most ugyan Miklósi a csatársort irányítja, de itt is felelősetes lövőnek bizonyult, Somogyi egyike legjobb középfedezeteinknek és Korányi II is volt már magyar válogatott. Ha a Turul azt a játékol fogja nyitani, amit a Bada "II." ellen láttunk, akkor ismét szép mérkőzésben lesz része a bajai sport kedvelő közönségnek.

Laptulajdonos:

Dr. KRÉZY LEHEL.

Halpaprikás

minden időben

DOBSZAY ELEK

dunaparti

vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz
és q-ként

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÖZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ú. 13.
Telefon: 42.

Fatelepec: Szentjánosi-ut 7.
(Sugóvica part) Telefon: 195.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKÜVŐ! MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyagár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.